

# 学习雷锋精神 弘扬时代新风

07



## 美好社区

市场星报

2021年3月5日  
星期五

编辑/江锐  
组版/李静  
校对/陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)

在“学雷锋日”到来之际,合肥市三里庵街道梅山路社区组织党员志愿者深入到辖区开展志愿服务活动,清理社区环境,学习、宣传垃圾分类知识。志愿者们向居民宣传垃圾分类理念及资源综合利用知识,以实际行动带动社区居民共同参与到垃圾分类处理中来,倡导绿色生活方式。

垃圾分类是一项惠及百姓的“民生工程”,也是改善城市生态环境、建设低碳城区的重要行动。为了加大垃圾分类宣传力度,让更多的人了解垃圾分类,现场摆放了垃圾分类知识宣传展架,吸引了一些居民前来了解咨询。

党员志愿者先向居民耐心讲解了

垃圾分类的相关基础知识,通过生动形象的讲解,广大居民了解了垃圾分类知识,知道日常生活产生的垃圾可以分为可回收垃圾、有害垃圾和其他垃圾等,让大家亲身体会到垃圾分类的重要性。经过互动答疑,不少居民纷纷感慨受益匪浅,并表示回去后一定采取多种形式,通过言传身教向家人及周围的邻居进行大力宣传,让大家都积极参与到垃圾分类的工作中来,扩大垃圾分类的知晓率和参与面。

此次开展垃圾分类知识宣传活动,也是将学习雷锋精神融入日常生活的行动,不仅让居民在绿色的氛围中了解了垃圾分类的知识,更增强了大家自觉参与垃圾分类的意识,号召大家积极参与共建绿色文明城市。



为弘扬雷锋精神,让志愿服务的理念深入人心,3月3日,合肥喻岗社居委联合安泰社会工作服务中心组织“巾帼红”志愿小分队,开展“学雷锋 慰问老人暖人心”活动。本次上门慰问主要是针对90岁及以上的高龄老人。

■ 程雨 记者 祁琳

## 卫楼社区开展爱心职工滴水汇泉行动

星报讯(葛宜年 记者 沈娟娟)为弘扬新时代雷锋精神,3月4日下午,合肥市蜀山区井岗镇工会联合卫楼社区工会开展以“卫楼益家 共治共享”为主题的爱心职工滴水汇泉行动。向辖区一户单亲困难家庭送上米、油、衣物、学习用品等爱心捐助。

据悉,该家庭户主于2004年3月因身体不适住院,治疗掏空了家里的积蓄。出院后参加工作,因身体原因导致工作力不从心,被迫离职,没有固定收入,女儿今年14岁,上初二。家庭的负担和孩子的学习开支全部压在了她瘦弱的肩膀上。

活动中,井岗镇工会有关负责人仔细查看了其居住环境,与其嘘寒问

暖,询问生活情况,并详细地宣传了工会救助的政策,叮嘱她要保重身体,树立信心,“有困难随时与镇政府、社区联系,政府和社区会尽最大的努力帮助你们。”

卫楼社区相关负责人表示,“卫楼社区将围绕‘卫楼益家’党建品牌,今后组织各志愿服务组织和社区志愿者为困难家庭提供多元化志愿服务活动,切实营造良好的社区氛围,为困难家庭提供更多的帮助。”此次爱心捐助活动,社区党员干部带头做表率,工作人员纷纷响应,积极参与到爱心捐助活动中,通过面对面捐助方式奉献爱心,切实发挥了党员先锋模范作用,充分弘扬“一方有难,八方支援”的传统美德。

## “我为群众办实事”活动走进方兴社区

星报讯(吴赛斓 记者 沈娟娟)3月3日上午,在第58个学雷锋纪念日来临之际,省直单位“我为群众办实事”学雷锋志愿服务活动在合肥市方兴社区康园群众大舞台隆重举行。

在省直机关工委的倡导下,省委办公厅、省委宣传部、省科技厅等近20家单位来到社区开展“我为群众办实事”学雷锋志愿服务活动,实实在在地将能解实事、能解难题且被群众期盼的志愿服务送到广大居民群众身边,让居民在家门口就能享受到志愿服务带来

的便利。

据悉,除此项活动外,方兴社区共治理事会、志愿服务联合会、新时代文明实践所还将积极策划“我为群众办实事”各类实践活动,搭建平台,链接资源,让驻地单位的资源转化为实实在在的为民服务,让志愿服务理念在方兴社区落地生根、开花结果,让志愿服务行动在方兴社区扎实开展、常态长效,共同开创共建共治共享的基层治理新格局,切实为基层人民群众办实事、办好事,以优异成绩向建党100周年献礼。

一句话新闻

为深入开展学雷锋活动,大力弘扬雷锋精神,践行社会主义核心价值观,3月3日下午,合肥市南岗镇瓦屋村关工委组织辖区青少年开展“学习雷锋事迹,弘扬雷锋精神”主题活动。 ■ 白杨 记者 马冰璐

## 黄镇村“学雷锋 关爱特困老人”

星报讯(丁杨 记者 沈娟娟)3月5日是学雷锋日,为继承学雷锋传统,弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,3月4日上午,合肥市淝河镇黄镇村新时代文明实践站、民政、社保等部门组织志愿者开展了“学雷锋,关爱特困老人”志愿活动。

活动中,志愿者们共计走访了6名辖区分散特困老人,每到一户老人家中,志愿者们都亲切地和老人聊天谈心,排解老人的空虚。在聊天过程中,还认真询问老人的血压血糖等身体情况,了解其生活困难和实际需求。随后志愿者们还帮助老人整理被褥,打扫房间的卫生死角,给老人们送上关怀和温暖。老人见到志愿者们来看望他们,激动得连声道谢。

通过这次走访活动,让老人真切感受到了社区大家庭的温暖。今后,黄镇村将继续做好分散特困老人走访工作,营造“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

## 包河苑社区开展法律顾问进社区活动



星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟 文/图)今年是“八五”普法开局之年,为了进一步提高社区居民的法治观念,增强法治社区的治理能力,结合合肥市包河苑社区的实际情况,3月3日下午,由包河苑社区党委主办,包河苑综治办、妇联、工会、团总支、关工委承办,联合安泰社工,在两应党群服务中心开展法律顾问进社区暨雷锋日志愿活动。

活动现场,社区综治办负责人向居民介绍了社区法律顾问的定义和服务范围,并邀请有问题的居民现场和社区张梅律师进行互动交流。张律师耐心细致地接受了现场居民的咨询,并逐一登记,运用专业的法律知识解答了居民关于房产纠纷、家庭矛盾、拆迁安置等方面的问题,现场居民对于律师给予的解答表示非常满意,希望律师能够经常来到社区为居民排忧解难,解决热点难点问题。活动中,工作人员还向居民发放了部分反诈单页、禁毒宣传册、宪法手册等宣传品,营造出了浓厚的普法氛围。

下一步,包河苑社区将会继续加大普法宣传力度,不断提升法治社区建设,增加居民的幸福感和获得感、安全感。